



МСЭ опубликовал Отчет «Измерение информационного общества». Краткий обзор 2018

Отчет «Измерение информационного общества». Краткий обзор 2018

В настоящее время подключение к интернету имеют свыше половины жителей мира. По состоянию на конец 2018 года интернетом пользовались 51,2 процента физических лиц или 3,9 миллиарда человек. Это значительный шаг вперед, к более открытому для всех глобальному информационному обществу. В развитых странах подключение к интернету имеют каждые четыре из пяти человек, что практически соответствует уровню насыщения. В то же время в развивающихся странах, где интернетом пользуются 45 процентов населения, по прежнему имеются обширные возможности для роста. В 47 наименее развитых странах мира (НРС) сохраняются относительно низкие темпы распространения интернета: каждые четыре из пяти человек (80 процентов) все еще не используют интернет.

Сохраняется общая тенденция к расширению доступа к ИКТ и их использования. В последнем десятилетии все показатели, за исключением фиксированной телефонной связи, демонстрировали устойчивый рост. Тем не менее в последние годы замедляется рост по большей части показателей, касающихся доступа, в особенности в странах, в которых значительная часть населения уже имеет подключение. Если мы хотим достичь масштабных целевых показателей Повестки дня МСЭ "Соединим к 2030 году" и Комиссии по широкополосной связи в интересах устойчивого развития, необходимо оживление роста. Эти целевые показатели включают достижение 70-процентного уровня проникновения интернета к 2023 году и 75-процентного уровня – к 2025 году.

С полной версией отчета можно ознакомиться по ссылке: <https://www.itu.int>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3870>